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 Veřejné zasedání ZO 

Rádi bychom Vás pozvali na 125. veřejné zasedání ZO, které se bude 

konat 28.6.2018 od 19. hodin v KZ s tímto programem: 

1)      Zahájení 

2)      Kontrola plnění usnesení ze 124. zasedání ZO 

3)      Rozpočtové opatření č. 3,4,5 na rok 2018 

4)      Schválení závěrečného účtu a účetní závěrky za rok 2017 

5)      Sazebník úhrad nákladů podle zákona 106/1999 Sb. 

6)      Pozemkové úpravy  

7)      Diskuse 

8)      Projednání usnesení ze 125. zasedání ZO 

9)      Závěr 

  

Naši oslavenci ve třetím čtvrtletí 2018 
Našim spoluobčanům, kteří oslaví významné životní jubileum, přejeme hodně 

zdraví, štěstí, lásky a životní vitality. 
 

 
 

 

 

 

 

 

Postřehy z obce: 

Volnočasové centrum na OÚ 

V pátek 29.6. 2018 v 17:00 hod bude otevřeno podkroví obecního úřadu, 

kde jsme vybudovali novou společenskou místnost /již jsme zde měli 

8.5.2018 vítání občánků/, posilovnu a hlavně jsme obnovili obecní 

knihovnu. Zatím zde máme zapůjčen soubor knih ze Šmidingerovy 

knihovny ve Strakonicích a v zásobě máme cca 100 knih, které jsme 

dostali od pana Kůse a paní Rezkové Jany. Pokud budete mít doma 

zbytečné knihy, které byste chtěli knihovně darovat nebo zapůjčit obraťte 

se na mne. Knihovnicí bude paní Jana Rezková a půjčovní doba bude 

každý pátek od 15:00 – 17:00 hod. Na vybavení centra jsme obdrželi 

Miluše Havelková 

Marie Holínová 

 
 

 



dotaci 35 000,- Kč od Jihočeského kraje za které jsme zakoupili část 

vybavení knihovny a stoly a židle do společenské místnosti. Pokud si 

budete chtít nové prostory prohlédnout a být mezi prvními čtenáři 

knihovny zajděte 29.6.  Bude připraveno i malé občerstvení a vystoupí 

naše hudebně nadané děti. 

Provozování ČOV 

Jak jistě všichni víte od 1.4.2018 si obec provozuje kanalizaci a vodovod 

ve své režii. Upravenou vodu nám dodává město Volyně, my si 

spravujeme řád, vyměňujeme vodoměry, letos nás čeká výměna 25 

vodoměrů. Kanalizační řád je celkem v pořádku, jen je zde velký problém 

s nátokem dešťové vody do kanalizace. Během roku bude probíhat 

kontrola kanalizačních přípojek na koncových šachtách za deště, aby se 

zjistilo, kde jsou do kanalizace svedeny i okapy. Natéká pak do ČOV 

množství čisté vody, jednak nestíhají čerpadla a také se nám vyplavují 

bakterie. Samotná ČOV nám byla vrácena v desolátním stavu, pánové 

Bělohlav a Váňa, kteří se o VHI starají, celé tři měsíce stále jen opravují a 

vyměňují. Žádám Vás, abyste do kanalizace nevhazovali, co tam nepatří, 

hlavně vlhčené ubrousky. Stačí jeden a zastaví čerpadlo, které se musí 

vytáhnout a vyčistit – je to dvouhodinová práce a promítne se nám to do 

kalkulace na příští rok zvýšením ceny stočného. 

Výlet 

Dne 13.10.2018 se uskuteční náš tradiční podzimní obecní výlet. 

Tentokrát pojedeme na severozápad naší republiky. Jako první 

navštívíme zámek Bečov nad Teplou – zde je možné projít dva 

prohlídkové okruhy – jeden s relikviářem sv. Maura + zámecké interiéry 

nebo můžete absolvovat pouze 1 okruh dle výběru – je třeba nahlásit při 

přihlašování výletu. Další zastávkou bude přírodní park Boheminium 

v Mariánských lázních – naučně poznávací okruh s dokonalými maketami 

významných stavebních a technických památek České republiky v 

překrásném prostředí krajinného parku Je zde soustředěno 75 miniatur. 

V rámci pivovar- tour letos navštívíme pivovar Chodovar v Chodové 

Plané. Oběd bude jako vždy pozdní takže svačiny s sebou. Odjezd je 

naplánován na 6:30 a příjezd kolem 9 hodiny večerní.  Hlásit na výlet se 

můžete u mne nebo na telefonu 602430530. 



Odpady 

Prosím o udržování pořádku na místech, kde jsou umístěny kontejnery. 

Pokud jsou kontejnery plné, nahlaste mi to, nechám je vyvézt dříve. 

Nenechávejte však to co se do kontejneru nevejde vedle, vezměte to zpět 

domů a vyneste později. V poslední době se u kontejneru na papír 

hromadí prázdné krabice a drobné papírky, pak zaprší, vše zvlhne a 

vypadá to tam hrozně – natrhejte to dovnitř. Do kontejnerů vhazujte jen 

to, co tam patří – takže do kontejneru na plechovky nepatří velké plasty, 

zrcadlo pověšené na kontejneru tam také nemá co dělat a pytle 

s mechem v plastech už vůbec ne. Pokud máte odpadu větší množství a 

ten není tříditelný vyvezte ho do sběrného dvora ve Volyni – je to 

zadarmo /platí obec/ a na vsi bude čisto. Foto z 21.6.2018 – kdo to tam 

takto vyhodil  by se měl nad sebou zamyslet, a dojít to uklidit! 

 

Reflexní prvky 

Na lampu VO u Tomků byl umístěn zásobník reflexních prvků. Pokud 

půjdete pěšky do Volyně a nebudete mít třeba reflexní pásku, vytáhněte 

si reflexní kolečko a nalepte si je na oblečení, abyste byli na silnici dobře 

vidět. Zásobník jsme dostali zadarmo od Sdružení místních samospráv 

spolu s počáteční náplní koleček 500 ks. Nová náplň pak stojí 3000,- Kč. 

Tak prosím poučte děti, aby je nevytahovaly zbytečně. 

Sečení okrajových částí obce 



Pan Oldřich Toninger ml. náš dlouhodobý sekáč se odstěhoval a 

momentálně nemáme nikoho, kdo by křoviňákem sekal. Pokud by si 

někdo chtěl přivydělat, nahlaste se na obci. 

Rodáci 

Všichni jste dostali pozvánky na 5. 7. 2018 na první setkání rodáků. 

Pokud jsem s Vámi nemluvila a zapomněli jsme na nějakého Vašeho 

příbuzného, pozvěte jej sami nebo mi dodejte adresu a já pošlu 

pozvánku.  Prosím o nahlášení i občanů Nišovic, abychom věděli alespoň 

přibližný počet účastníků kvůli občerstvení a upomínkovým předmětům 

Program: 
11:00 – mše svatá 
11:30 – 13:00 registrace účastníků 
13:00 – zahájení, položení věnce k pomníku padlých 
13:30 – hudební recitál pana Mráze 
14:00 – bude hrát kapela Šumaváci, pro děti bude tradiční pouťová 
 střelnice a skákací hrad,  po celé odpoledne bude den  otevřených 
dveří na OU a na hřišti – zde bude pro děti     s koníky k dispozici 
jezdecký klub Mlaď  
18:00 – ochutnávka pečených selat  
19:00 – taneční zábava - hraje výborně skupina Normál 
V patře obecního úřadu budou k nahlédnutí historické a současné 
fotografie ze života v naší obci 
Občerstvení bude zajišťovat místní hospoda. 
 

Změna na OÚ 

Od 1.7.2018 budeme mít na úřadě novou účetní  - paní Kubařovou 

z Rovné.  Paní Hodonická se z osobních důvodů rozhodla skončit. 

Sehnat kvalitní účetní, která ovládá zcela specifické účetnictví obcí je 

velký problém a tak jsem ráda, že se mi novu paní účetní podařilo sehnat. 

Nová paní účetní má malé děti, bude pracovat více přes počítač 

z domova, nebude přítomná na úřadě v době úředních hodin, takže výběr 

hotovosti  připadne starostovi. Protože náš účetní program nemá modul 

na vyúčtování vodného a stočného museli jsme zakoupit speciální 

program a toto vyúčtování a celá agenda vodovodu a kanalizace také 

připadne starostovi. Páteční úřední hodiny byly spíše pro účetní, od 

1.7.2018 se úřední hodiny změní následně: 



Pondělí: 9:00 – 12:00 13:00 – 17:00 
Středa:  13:00 – 17:00 
Většinou jsem v úřadě přítomná každý den, když nemám nějaké jednání, 
takže stačí mimo úřední hodiny zavolat na můj telefon 602430530 a 
domluvit se. 
 

Komunální volby 2018 
 
Na začátku října proběhnou volby do obecních zastupitelstev. Podání 
kandidátek je možné do konce července. Pokud se někdo chcete zapojit 
do práce obecního zastupitelstva, budu ráda, když se ozvete. 
                    Hana Váňová, starostka 

 
Rybářské závody 

 

                                            
       Výherci obou kategorií (Junior, Senior) 
            Tomáš Rezek 
 
 

Svátek matek 
 

Letošní Svátek matek připadl na 13.5. Setkání jménem zastupitelstva 
obce zahájila Ing. Marie Radová. Kulturní vystoupení zajistily Maruška a 
Stánička Radovi, Pepa Tesař, Bára Lukešová, Lukáš Kuneš, Vendulka, 
Honzík a Pavlík Havránkovi a Gábina Soukupová. Tímto jim děkuje za 
jejich vystoupení. Věřím, že se naše matky pobavily a strávily příjemné 
odpoledne.            Ing. Jaroslav Hodonický  

 
 
 

Dne 5.5. se u nás na 
potoce opět po roce konaly 
rybářské závody. Do 
potoka jsme vypustili přes 
dvěstě pstruhů duhových a 
přes třicet kusů kapra 
obecného. Počasí nám 
opět přálo a tak se do naší 
obce sjelo početné 
množství mladých i 
starších závodníků. Věřím, 
že si všichni akci užili a 
příště opět na shledanou. 
Výherci obou kategorií 
(Junior, Senior) viz. 
přiložená fotografie.  
     
 Tomáš Rezek 
 



Mezinárodní den dětí 
 
U příležitosti oslav MDD pořádá naše obec každoročně pro děti soutěže 
na hřišti. Letos jsme však připravili jinou formu oslav. Uspořádali jsme 
zájezd do ZOO Praha a následně účastníci výletu zhlédli Hasičskou 
fontánu na řece Vltavě. Jelikož Hasičská fontána začínala až po setmění, 
domů se přijelo až po půlnoci. I přes pozdní návrat byl výlet zdařilý a 
účastníci se vraceli plni dojmů, jak z krásné ZOO, tak z nádherně 
zrežírované fontány.                     Hana Hodonická 
 

Hasičská fontána 2018 
 
Sbor dobrovolných hasičů Nišovice se jako jediný zástupce 

Strakonického okresu zúčastnil Hasičské fontány 2018, uspořádané u 

příležitosti oslav 100 let od založení republiky. Tato monstrózní akce se 

konala 2.6.2018 v Praze po obou březích Vltavy mezi Palackého a 

Jiráskovým mostem. Zúčastnilo se přes 200 sborů dobrovolných i 

profesionálních hasičů, kteří z obou břehů, z obou mostů a z pontonu 

uprostřed Vltavy stříkali proudnicemi vodu za doprovodu a do rytmu 

hudebních skladeb. Na úvod byla naše hymna, poté Má vlast a nakonec 

Slovanské tance. Akce měla velice kladný ohlas u přihlížejících 

návštěvníků a zpětně ji ocenili i pořadatelé, jejichž poděkování nás velice 

potěšilo. 

 

Pavel Ouředník, Jan Myslivec, Václav Váňa, Jiří Beneš, Jakub Švejda 



PODĚKOVÁNÍ 

Vážení a milí kolegové hasiči, 
plni nepopsatelných dojmů, pýchy, národní a hasičské hrdosti a dojetí, 
vám chceme s odstupem několika hodin od Hasičské fontány Praha 2018 
poděkovat a složit maximální poklonu za váš heroický výkon, kterým jste 
se zapsali do dějin nejen české, evropské, ale i světové historie. 
Když Jiří Havner, hasič ze Skalice u České Lípy a otec myšlenky 
uspořádat hasičskou fontánu právě na Vltavě přišel s tímto nápadem, 
setkal se na jedné straně s velikým nadšením a podporou, na straně 
druhé pak musel spolu se svými kolegy z organizačního týmu čelit celé 
řadě situací a momentů, které naopak spíše nahrávaly pochybovačům. 
Dohody, které platily rok, najednou platnosti pozbývaly, věci, které se 
zdály jako jasné, se ztrácely v mlhách nejistoty, ale tím, co platilo vždy a 
za všech okolností, byla neuvěřitelná podpora, zájem a připravenost 
právě vás hasičů, která náš organizační tým naplňovala jistotou, že se 
vše nakonec v dobré obrátí a že sobota 2. června 2018 bude v české 
hasičské historii přelomovým dnem.  
Dnem, kdy se více než 1.000 hasičů, bez ohledu na to, jestli jsou 
dobrovolní, jestli jsou organizováni v té, či které hasičské jednotě, či 
sdružení, jestli jsou profesionální, jsou z Čech, Moravy, nebo Slezska, 
postaví jako jeden obrovský a nepřehlédnutelný šik na břehu 
nejsymboličtější řeky Vltavy, té řeky, která před několika lety přinesla 
hlavnímu městu, a nejen jemu, dny zkázy v podobě drastické záplavy, při 
které právě zde hasiči zachraňovali životy a majetky svých spoluobčanů. 
V sobotu jste všichni jako jeden muž opět stanuli na vltavském nábřeží, 
ovšem při zcela jiné příležitosti a my věříme, že jste byli jako my pyšní na 
název svého hasičského sboru, který hrdě nosíte na zádech.  
Skládáme vám hold za to, s jakou odpovědností a zároveň, promiňte, 
„chlapskou“ radostí a jiskřením v očích jste příkladně a bez sebemenšího 
problému, či omezení Pražanů a návštěvníků hlavního města, dovezli svá 
čerpadla, hadice a proudnice na Rašínovo a Hořejší nábřeží, abyste je 
během několika desítek minut připravili na jejich největší historický a 
monumentální výkon. 
Věřte, že bylo úchvatné sledovat to červené hasičské mravenčení na 
obou březích a také na obou mostech a věřte prosím, že bylo o to 
úchvatnější být svědky vaší generální zkoušky, kdy bylo již od prvních 
taktů a pohybů proudnic nadevše jasné, že tato událost se prostě zdaří! 
Děkujeme vám za to, s jakou disciplinovaností a opatrností jste se 
pohybovali nejen na samotných náplavkách, ale také při pěších 
přesunech centrem Prahy, za jejichž zvládnutí vás obdivujeme, neboť jste 
během dvou dnů museli absolvovat neuvěřitelné kvantum kilometrů. 



A co říci k samotné sobotě 2. června 2018, kdy jste se ve 22.00 hodin za 
podpory nádherného osvětlení a ozvučení najednou stali hudebníky, 
tanečníky a ve své podstatě umělci zároveň? 
Nejsou slova, která by ten nádherný zážitek, jenž jste na Vltavě doslova 
vykouzlili, popsala lépe než desítky tisíc shlédnutí na veřejných 
informačních sítích, tisíce povzbuzujících a děkovných vzkazů a 
blahopřání, která k vám doléhala doslova ze všech koutů České 
republiky. 
Vy všichni jste svým obrovským dílem přispěli k tomu, že slovo HASIČ 
není pouze slovem a označením profese, ale je symbolem člověka, který 
jeden den hasí rozsáhlý lesní požár, snáší nemocnou babičku z osmého 
patra domu do sanitky, o hodinu později již jako jeden z prvních pomáhá 
při dopravní nehodě a druhý den se rozloučí polibkem se svou 
manželkou, pohladí své děti po vlasech a odjede do hlavního města své 
České republiky, aby vzal do ruky proudnici, postavil se vedle kolegy 
hasiče, kterého dost pravděpodobně vidí poprvé a naposledy, a spolu s 
ním se poklonil 100 letům československé státnosti. 
 
Vy jste to dokázali a jste tak od soboty 2. června 2018 součástí historie. 
 
Přejeme vám, abyste ve své hasičské práci a poslání zažívali co nejméně 
těch „ostrých“ zásahů a naopak co nejvíce takto pozitivních a příjemných 
okamžiků s ostatní kamarády hasiči. 
 
S poděkováním a úctou, 
Jiří Havner, Plk. Boleslav Lang a David Sobotka za zapsaný spolek 
Hasičské Fontány 
a generální partner Hasičské fontány Praha 2018, Generální ředitelství 
HZS ČR             Jiří Beneš, starosta SDH 

 
 

Soutěž vesnice roku 2018. 
 

Po roční přestávce se naše obec opět přihlásila do soutěže Vesnice 
roku. Letošního ročníku se v našem kraji zúčastnilo 18 obcí. Přestože 
příroda prahne po dešti a mnoho měsíců trpí nedostatkem vláhy, právě 
na den našeho vystoupení pršelo, jen se lilo. Desetičlenná porota přijela 
do naší obce v 10:15 a po uvítání na hřišti jim byly ukázány naše nové 
kabiny, jejichž rekonstrukce proběhla hlavně díky dotaci za vítězství 
Modré stuhy v soutěži v roce 2016. Pan Tesař se svými svěřenci předvedl 
část tréninku mladých fotbalistů a fotbalistek. Místní zemědělci 
shromáždili na ukázku na hřiště ukázku své techniky a k tomu pan Kůs 



přivedl koně a ruční pluh. Dalším bodem programu byla exkurze do 
Statku Hájek s.r.o. na Mladi, kde si porota prohlédla ustájení koní a 
vyslechla si zajímavý výklad s mnohými dotazy o této podnikatelské 
činnosti. Po přesunu na náves mělo následovat tančení májů na návsi, 
ale z důvodu deště bylo toto přesunuto do hangáru na seno pana 
Beneše. Tam byla také předvedena činnost historické mlátičky pana 
Filipa a byl vymlácen snop obilí (více jsme jich neměli). Poslední přesun 
byl do budovy obecního úřadu, respektive do patra, kde byly komisi 
k nahlédnutí předloženy historické dokumenty, fotografie, kronika hasičů 
a VNZ. Mladá děvčata zacvičila ukázku aerobiku a porotci si prohlédli 
nově vznikající knihovnu. Před odjezdem ještě bylo nabídnuto malé 
občerstvení jak porotě, tak občanům, kteří se podíleli na prezentaci obce. 

A jaký byl výsledek? Soutěž vyhrála vesnice Svatý Jan nad Malší, 
stříbrnou příčku Čejetice na Strakonicku a bronz získal Popelín na 
Jindřichohradecku Naše obec obdržela čestné uznání za rozvoj lidových 
tradic. I když letos na nás žádná cena nezbyla, přesto bych rád 
poděkoval všem zúčastněným, kteří si našli čas a za deště a 
v dopoledních hodinách pomohli s prezentací naší obce. Podrobnější 
výsledky si můžete přečíst na internetových stránkách Jihočeského kraje: 
http://www.kraj-jihocesky.cz/index.php?par[id_v]=1&par[lang]=CS&par[akt]=5834  
              Ing. Jaroslav Hodonický 
 
 

Šumavská hasičská hasičská liga - Dudák cup 2018. 
 

Jako již tradičně se u nás v obci konala hasičká soutěž zařazena do 
seriálu Dudák cup, Šumavské hasičské ligy. Do naší vísky se 16.6. sjelo 
celkem 16 týmů, vyznavačů hasičského sportu. Konkrétně 13 týmů mužů 
a 3 družstva žen. 
V kategorii A (úzké hadice) vyhrálo družstvo mužů z Šipounu 17,25 s, 
druhý byl tým že Žernovic 17,46 s a třetí družstvo z Novosedel 17,78 s . 
Naši chlapci bohužel brali nepopulární 4. místo 18,02 s.  
Kategorie žen dopadla následovně: 1. Dolany 20,54 s, 2. Žihobce 22,58 s 
a 3. Dražejov 23,30 s. 
V kategorii B (široké hadice) mužů vyhrál tým Černětic s časem 20,72 s a 
druzí skončili Předslavice  22,95 s. 
U kategorie veteránů se dva týmy dostali pod hranici 20 s. 1. Černetice 
19,92s , 2. Přechovice 19,95s a 3. pak Nišovice 25,78s.  
Děkujeme všem, kteří se podíleli na zdárném průběhu akce.  Tomáš Rezek 
 

 

http://www.kraj-jihocesky.cz/index.php?par%5bid_v%5d=1&par%5blang%5d=CS&par%5bakt%5d=5834


Odpadové hospodářství 

Dle smlouvy s městem Volyní mohou občané Nišovic ukládat odpad do sběrného 

dvora a využívat kompostárnu ve Volyni.  

 

              Provozní doba sběrného dvora Volyně Slovenská ulice 762  

                 Pondělí                                 12:00 – 14:00 

                 Úterý            8:00 – 11:00     12:00 – 17:00 

                 Středa          8:00 – 12:00  

                 Čtvrtek         8:00 – 11:00    12:00 – 17:00 

                 Pátek           8:00 – 11:00    12:00 -  17:00  

                 Sobota         8:00 – 12:00     pouze sudý týden 

 
          Provozní doba kompostárny Volyně v prostoru bývalé skládky  

Otevřeno od 1. 4. do 30. 11.: 

Úterý   9:00-12:00 14:00-17:00 

Čtvrtek   9:00-12:00 14:00-17:00 

Sobota  8:00-12:00 

Pronájem a svoz kontejnerů, dovoz písků a drtí AD90; objednávky a informace: p. 
Bače 725 032 715 
Práce montážní plošinou MP13, sečení příkopovým ramenem, Multicar M25, UNC; 
objednávky a informace: p. Blahout 723 637 002 
Informace o službách pro obyvatele a případné požadavky volejte na tel:  
380 120 442 (pí. Rojíková a p. Novák) 
_________________________________________________________________ 

 

 

Obecní úřad:  tel. 383 372 751  

Starostka: Ing. Hana Váňová, telefon:602 430 530    

Úřední hodiny: pondělí 9:00-12:00, 13:00-17:00, středa 13:00-17:00, Dále po 

telefonické domluvě. 

e-mail: obec.nisovice@tiscali.cz 

Internetové stránky: www.nisovice.cz 

 

 

 

 

Pokud máte někdo námět na zajímavý článek, napište ho. Rádi jej zveřejníme. 
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Fotografie s porotou Vesnice roku po odtancování májů 



 

Přehled nejbližších akcí v Nišovicích 

29.6. Otevření společenského centra  

V 17 hodin bude slavnostně otevřeno společenské centrum v patře 

obecního úřadu. Přijděte si prohlédnout nově dokončené obecní prostory. 

 

5.7. Sraz rodáků a přátel obce, pouť 

Začátek v 11 hodin mší svatou v místní kapličce. Program bude zakončen 

večerní taneční zábavou. 

 

28.7. Veřejné prověrky VNZ 

Srdečně Vás zveme na 5. ročník Veřejných prověrek VNZ na Mladi. 

Odjezd v 13 hodin od sídla generálního štábu VNZ, tedy od místní 

hospody. 

 

24.-26.8. Rozloučení s prázdninami  

Kdo má zájem může se zúčastnit stanování U Jarušky a Martina na Mladi 

u rybníka. Součástí akce bude možnost zahrát si paintball. Kdo bude mít 

zájem o baintball, nechť se přihlásí u starosty, kvůli objednání zápůjčky 

zbraně.  


